Hlášení 14.5.2021
1) Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude příští pátek, tj. 21.května, v době od 10 do 17 hodin v celé naší obci přerušena dodávka elektrické energie.
2) Obchod Jednota oznamuje, že v souvislosti s přerušením dodávky el.energie bude obchod po celý den uzavřen.


Firma Havelka uhelné sklady oznamuje, že probíhá akce jarní slevy uhlí s pásem a dopravou zdarma. Ke každé dodávce los Havelka UHLOTERIE. Každý los je výherní a  obsahuje všechny výhry, včetně 100% slevy. Vždy vyhrajete. Objednávejte u firmy Havelka na telefonním čísle 602 489 489. Bližší informace na vývěsce před OÚ a webu obce.
Firma JVP Praha a.s., výrobní závod Žďárná, přijme zaměstnance-muže na níže uvedené pozice: směnový mistr výroby, operátor robotického pracoviště, operátor tvářecího stroje, montážní pracovník, skladník. Bližší informace podá paní Lenka Učňová, vedoucí personálního oddělení, na tel- fax:  +420516468561-3 , + 420 731 105 650, mail:  ucnova@jvp.cz , www. jvp.cz  a jsou i na webu a vývěsce naší obce.
Golf Kořenec nabízí zaměstnání na pozici servírka – číšník. Bližší informace na  https://www.korenec-golf.cz/cz/m/kariera/








