1) 

SRPŠ při ZŠ a MŠ Benešov pořádá sběr starého papíru a uzávěrů z platových lahví. Sběr bude probíhat do neděle 8. dubna 2018. Kontejner je přistaven před prodejnu Jednota. Starý papír a uzávěry z plastových lahví mohou přinést  nejen žáci školy a jejich rodiče, ale i ostatní občané obce. Kontejnery budou k dispozici celý víkend. Odvážet se bude v pondělí 9. 4. 2018.

2)

V rámci celorepublikové akce Ukliďme svět, ukliďme Česko, pořádá spolek VOKO v sobotu 7. dubna 2018 akci Ukliďme Okrouhlou. Sraz v 9:00 u zvonice. Děti v doprovodu rodičů nebo zákonných zástupců. Rukavice a pytle zajištěny. Přihlásit se můžete také na www.uklidmecesko.cz na mapě úklidů. Přijďte nám pomoci udělat Okrouhlou a její okolí čistší.

3)

SDH Okrouhlá pořádá v soboru 7. dubna 2018 sběr železného šrotu, papíru a autobaterií. Sběr bude probíhat od 8.00 po ulicích naší obce. Nachystejte sběr před vaše domy.

4)
V sobotu 7. dubna 2018 bude otevřen sběrný dvůr v době od 9.00 do 11.00 hodin.

Další termíny jsou zveřejněny v Okrouhleckých listech.

5)

Mateřská škola ve spolupráci s Obecním úřadem Okrouhlá pořádá v neděli 8. 4. 2018 dětský karneval. Začátek je ve 14. 00 hodin. Srdečně zvou pořadatelé. Vstupné dobrovolné.

6)

Fotbalový oddíl AC Okrouhlá sehraje v sobotu 7. dubna 2018 utkání v malé kopané o pohár SENÁTORKY 2018 proti mužstvu HASIČI Malá Roudka.
Začátek utkání je v 17.00 hodin na hřišti za kulturním domem. Pro diváky je připraveno bohaté občerstvení. Zvou pořadatelé.

